

使命在肩不言苦 担当作为谱华章

——记荣获新华医疗集团“工人先锋号”的北方医院体检中心

在日前召开的淮南新华医疗集团北方医院2023年度工作会议上,被评为集团“工人先锋号”的北方医院体检中心及其他获奖单位和个人受到了隆重表彰。

2022年对于北方医院体检中心来说,是极不平凡的一年。科室在宣以江主任的带领下,充分发扬了“聚是一团火,散是满天星”的团队精神,在抗疫的道路上,展现出战天斗地、攻坚克难的大无畏英雄气概,从盛夏“三伏”到严冬“三九”,深入驻潘各厂矿企业单位,上门采集核酸,为保障企业安全生产和职工生命安全、身体健康,作出了积极的贡献,受到各有关厂矿和院领导的充分肯定。

在上门采集核酸任务中,北方医院体检中心医务人员表现出极大的担当,对工人兄弟们无私关爱。为不耽误工人兄弟们正常工作,他们每天提前到达现场,做好采样准备。工作中,他们忍受着38度以上的高温煎熬,穿着密不透风的防护服,即使工作在空调室内,也总是汗流浹背。渴了、饿了、困了,他们也顾不上喝水、吃饭、休息,直至采集完最后一人。

科室工作人员薛毅,是一名90后预备党员。面对疫情,他主动请缨,迎难而上,在朱集东矿连续奋战了8个多月,没有叫苦叫累。徐昕,舍小家顾大家,哪里需要去哪里,支援淮南火车站、合肥抗疫,深入各个矿区采集核酸。薛毅、徐昕两位同志被医院授予2022年第三季度优质服务明星称号。

科室工作人员苏畅,除了正常体检工作外,还积极与同事们一道,先后支援淮南火车站、怀远县疫情防控,受到了淮南市和怀远县疫情防控指挥部表彰。怀远县给她们颁发了“2022年抗疫卫士”荣誉证书。

2022年,面对疫情,北方医院体检中心团队勇于担当,积极作为,连续奋战,科室整体工作突出,被评为集团“工人先锋号”,获得了院季度卫生先进单位流动红旗。

特别值得称赞的是护士长柏发梅,她是科室的“管家婆”,科主任的得力助手。她事无巨细,吃苦在前,团结带领科室一班人马,冲锋陷阵,勇往直前,出色完成医院、科室交给她的各项工作任务。她本人也被评为2022年度先进个人,受到了医院隆重表彰。



色完成医院、科室交给她的各项工作任务。她本人也被评为2022年度先进个人,受到了医院隆重表彰。

丰碑无语,行胜于言。他们努力拼搏,辛勤付出,换来的是百姓的健康、人间的安宁。

疫霾终将散去。在抗疫战歌中,他们的先进事迹已成为那个最优美、最动听的音符。

本报通讯员 张小兵 薛毅 摄影报道

“医者楷模 百姓敬仰”

——记新华医疗集团优秀共产党员、北方医院妇产科主任李霞和她的“工人先锋号”团队



每一颗用汗水浇灌的种子,都会在春天里生根发芽,开花结果。1月31日一大早,来自凤台县丁集镇的一对年轻夫妇开车来到北方医院妇产科,给淮南新华医疗集团优秀共产党员、北方医院妇产科主任李霞和她的“工人先锋号”团队,送来

一面写着“医者楷模 百姓敬仰”的锦旗,向他们表达感激之情!

北方医院一位中层干部评论说:“金杯,银杯,不如百姓的口碑……医者最大的荣耀莫过于护佑苍生。百姓敬赠锦旗,是认可,是感恩报德!市民满意重于千钧啊!”

今年1月16日上午,李女士在凤台县家中待产时,不慎摔了一跤,家人十分担心,便送到北方医院妇产科。北方医院妇产科立即为李女士做彩超等细心检查。在医护人员的帮助下,李女士顺利生产。

住院期间,北方医院妇产科主任李霞、副主任王琼、江海燕,护士长史宣徐、许群、李敏和各位医生,每天上、下午两次查房,对李女士关怀备至,悉心照料。为感谢北方医院妇产科,徐先生春节期间请人专门制作了一面锦旗,敬赠给妇产科主任李霞和她的团队。

北方医院妇产科白衣天使实在太可敬了:春节期间,李霞主任和副主任王琼、江海燕,分别率

多位医生和助产士,守护在产妇和婴儿身边,大年初一开门见喜,接生了两位“兔宝宝”,一月份剖腹产和接生婴儿达30多人!

近日,笔者去妇产科采访时,得知李霞主任率副主任王琼和医生田利玲正在手术室做手术,当天已连续做了5台手术。妇产科副主任江海燕、护士长许群也分别率两路医生、护士集体查房,为每一位母婴和患者热心服务。

两年前的春节期间,姚女士当时难产,来到北方医院妇产科。那时,李霞主任腿部不适,膝关节滑膜炎,腿上还打着石膏。拖着疼痛的病体,李霞带领护士长李敏、医生徐爽和李雪,在麻醉科副主任王生刚的全力支持下,为她剖腹产,孩子顺利出生,母子平安!“一晃两年过去了,我家宝贝也已经两周岁了,当时多亏了李主任和其他医护人员!”姚女士依然清晰地记得来北方医院妇产科医护人员对她无微不至的照顾,至今心存感激。

本报通讯员 石秀仁 摄影报道

“祝贺北方,造福四方”

——北方医院导管室写真

走大路,积大德,行大善,做大医!2月7日晚8时26分,淮南新华医疗集团北方医院内镜中心和导管室护士长宗继在北方医院工作群里发了一个信息:

“导管室医护人员密切配合,今日顺利完成9台心脏介入手术。用使命和担当,全力守护患者的生命健康和诊疗安全!”立即赢来一片赞扬之声。

2月8日上午,笔者赶去导管室、内镜中心和普内科、心内科及病房,做了进一步跟进采访。

护士长宗继介绍,7日中午至晚上,新华医院专家、心内科主任赵翰文教授和北方医院导管室主任周辉,以及她与导管室高年资专职优秀护士孙多陈4人,穿着厚重的防辐射铅衣,当天下午从1时50分至晚上8时30分许,长达近7个小时的时间里,连续作战,精心为9名患者做了“冠状动脉造影+药物球囊扩张心脏介入手术”,用责任担当和忠诚奉献,为病人撑起一片蓝天。

秋冬时节,笔者曾去导管室采访过,

中午12时22分了,亲眼目睹新华医院心内科主任赵翰文教授,风尘仆仆从新华医院赶来,午后才在导管室吃工作简餐,然后“全副武装”消毒后上台做手术,几台手术一直做到傍晚。

8日上午,笔者去采访时,看到普内科主任朱书胜、导管室主任周辉、护理部副主任兼心内科护士长武凤率医生护士,为近60位住院病人查房和集体会诊。笔者采访了4床、20床做心脏介入手术的两名患者,他们不但做了心脏介入手术,而且还做的相关治疗,术后精神非常好,谈笑风生。周辉主任对他们说,3天就可以出院了。

患者王某对笔者说,新华医院、北方医院心内科两位专家技术高超,医生护士极其负责任,她做了心脏介入手术和治疗后,目前心绞痛已经不疼了。

一位网友发帖赞扬说:“北方医院也能做这种冠脉造影微创手术了,了不起!祝贺北方,造福四方!”

本报通讯员 石秀仁

用“筑路精神”抓好临床路径工作

北方医院新春第一课《临床路径的概念与管理》开讲

本报讯(通讯员 石秀仁 张小兵)2月9日下午,由淮南新华医疗集团北方医院医务科和科教科联办的新春第一课正式开讲,医务科科长韩善林主讲了《临床路径的概念与管理》。北方医院业务副院长王永林,有关科主任、副主任、护士长和医生、护士聆听了讲座。

据了解,临床路径是指由医疗、护理及相关专业人员在疾病诊断明确后,针对某种疾病或某种手术制定的具有科学性(或合理性)和时间顺序性的患者照护计划。核心是将某种疾病(手术)所涉及的关键性检查、治疗、护理等活动标准化,确保患者在正确的时间、正确的地点,得到正确的诊疗服务,已期达到最佳治疗效果。

韩善林科长理论联系实际,深入浅出地讲解了临床路径的基本概念、发展史、实施、管理和在北方医院开展情况、管理体系、实施流程、考核评价指标、目前重点工作和所积累的经验等方面内容。

目前,北方医院全院已有15个科室285个病程开展了临床路径,其中儿科、眼科、妇产科、感染科等科室在临床路径试用开展过程中起了带头作用。仅2019年上半年,全院开展的临床路径管理病例就达5300余例。



牵手北方
拥有希望